

Momente de neuitat din schimbul de experiență Erasmus în România

Proiectele Erasmus sunt deja o tradiție în cadrul colegiului nostru. În prezent, se desfășoară mai multe proiecte de parteneriat strategic între școli, KA1 și KA2. În săptămâna 30 septembrie - 4 octombrie 2024, schimbul Erasmus organizat în România, în cadrul Proiectului Erasmus +, „Habits on Purpose: Environment (HOPE)”, a adus împreună elevi din Spania (8) și Franța (12), oferindu-ne descoperiri și prietenii noi. De la bun început, am fost încântați să ne împărtășim tradițiile și să aflăm mai multe despre culturile colegilor noștri. Schimbul de idei și activitățile interactive au creat o atmosferă prietenoasă și plină de entuziasm.

Descoperiri culturale în România

Un moment memorabil a fost excursia de la Brașov și Castelul Bran. În Brașov, am admirat arhitectura medievală și frumusețea orașului de munte. La Castelul Bran, am discutat despre legendele lui Dracula și am împărtășit povești din culturile noastre. De asemenea, am vizitat Salina din Târgu Ocna, un loc impresionant datorită dimensiunilor sale și beneficiilor terapeutice ale aerului din subteran. Această excursie a fost o ocazie perfectă pentru a ne apropia și a ne cunoaște mai bine.

Activități creative

Printre activitățile interactive s-a numărat și o **prezentare de modă**, în care fiecare țară și-a prezentat costumele tradiționale. A fost o seară plină de culoare și energie, în care ne-am simțit cu adevărat uniți prin diversitate. În laboratorul de chimie, am învățat să facem **deodorante naturale**, discutând despre sustenabilitate și importanța produselor ecologice. Această activitate ne-a oferit o nouă perspectivă asupra protecției mediului.

Legături durabile

Oaspeții noștri au fost întâmpinați cu brațele deschise, și, încă din prima seară, au avut ocazia să descopere specificul românesc și obiceiurile fiecărei familii. Toate mesele luate împreună, toate activitățile cu cei apropiați ne-au ajutat să depășim orice barieră lingvistică și să formăm prietenii de lungă durată.

Testimoniale

- „M-am înțeles foarte bine cu fata din Spania pe care am găzduit-o. Am descoperit rapid că avem multe lucruri în comun, iar comunicarea a fost naturală și plăcută. Am petrecut mult timp împreună explorând România și discutând despre diferențele și asemănările dintre culturile noastre. Am legat o prietenie frumoasă și ne-am completat perfect în toate activitățile, de la vizitele turistice până la defilarea creativă de *fast fashion*. Faptul că am putut împărtăși aceste experiențe a făcut totul mult mai special. Experiența Erasmus a fost nu doar o oportunitate de a descoperi locuri noi, ci și de a cunoaște oameni și culturi diferite într-un cadru unic. Am avut ocazia să creez prietenii durabile și amintiri memorabile!” (Mălina, România)
- “Deși eram emoționată la început, am simțit rapid o conexiune cu colegii francezi și spanioli. A fost o experiență de neuitat care mi-a schimbat perspectiva asupra culturilor europene.” (Ilinca, România)

- “La început aveam emoții, dar după ce am început să discutăm, am descoperit cât de asemănători suntem. A fost o experiență plină de prietenie și învățare.”(Daria, România)
- „Săptămâna Erasmus a fost intense, cu activități diverse, în care am avut ocazia să cunosc nu doar colegi de la alte clase, ci și elevi străini, cu viziune și cultură diferite de ale noastre. Am descoperit că prietenia poate apărea ușor și într-un timp foarte scurt.” (Tudor, România)
- „Am avut oportunitatea de a descoperi o nouă cultură. Experiența Erasmus a fost nu doar o ocazie de a descoperi nu doar locuri noi, ci și culture diferite, într-un cadru unic și natural.” (Brianna, România)
- “Eram curioasă și puțin speriată de bariera lingvistică, dar am fost surprinsă cât de ușor am reușit să ne înțelegem. Erasmus m-a învățat despre deschiderea față de ceilalți.”(Mateea, România)
- “Întâlnirea cu francezii și spaniolii a fost o experiență emoționantă. M-a făcut mândră să-mi împărtășesc cultura și să învăț despre a lor.”(Sânziana, România)

Tămi Elena, clasa a XI-a CN „GV”

